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WiER SHSEEFKBE L AR EE (—14mHRISE
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ERIEE 150, 169, 119
MEIEE 29,895,693 + 43,071,503 72,967,196
HEREE GH 19,188,636 + 9,896, 144 + 810,913 29, 895, 693
HBEREE (BE) 19,188, 636
HEREE (F) 150,169, 119 x 6.59% ((4.46% x1.00 +2.00%) x 1.02) 9,896, 144
HSRERESR 150, 169, 119 x 0. 54% 810,913
RigEEE 180,064,812 x 23.92% ((21.30% +1.92% x 1.03) 43,071,503
TE/R1E 150,169, 119 + 72,967, 196 223,136, 315
—-REEES 223,136,315 x 15.36% (15.36% x 1.00) — 9,306 34, 264, 431
IR E 223,136,315 x 0. 04% 89, 254
T Hflts 223,136,315 + 34,264,431 + 89,254 257, 490, 000
BERSELE 257,490,000 x 10.00% 25, 749, 000
FATEHR 257,490,000 + 25, 749, 000 283, 239, 000
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BERRE SHSEEEKBE LT RIKERE (—14m) KB TE

% [ R - BT B H = B {f & %8 Wz
EEIZE 150, 169, 119
iR - RE - Di5S 150, 169, 119
AAT 150, 169, 119
fHEXIRT 150, 169, 119
%8 X 84, 468, 768
1 8 X R EO A17~A19) SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=44.0m L-T#F E[HE 3.00 7,192, 402 21,577,206
P
2 SERIRMEQO (A20~A21) SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=44.0m L-TH#F EFE 2.00 7,203,913 14, 407, 826
P
3 BRI FEO (A22) SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=45.3m L-T#F ZEHE 1.00 7,163,816 7,163, 816
PN
4 FERRMED ED) SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=38.5m L-THtF 1.00 6,077,020 6,077,020
p'S
5 HE XM G (E8~E12) SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=38.5m L-T#F 5.00 6, 095, 883 30, 479, 415
PN
6 fHE XM H® (F39, F40) SKY490 ¢ 700 t=9mm L=27.0m L-T#EF 2.00 1,141, 224 2,282, 448
PN
7 & RARFED 14.00 7,842 109, 788
'S
8 HERERD A16~A19 4.00 130, 553 522,212
'S
9 HEXIERD A20~A21 2.00 130, 553 261, 106
'S
10 $EREHRS A22 1.00 130, 553 130, 553
'S
11 HEXRRERD A39~A42 4.00 130, 553 522,212
PN
12 & X REMRD E7 1.00 141, 151 141, 151
PN
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% L] R - ikt B = filt € B i

13 HMEERERG E8~E12 5.00 141, 151 705, 755
.

14 HEXRERD F39, F40 2.00 44,130 88, 260
.

B XIRITER (1) 49,032, 800

15 MERMITHRCGEL) D ¢ 1300 t=19mm L=44.0m (A16~A19) 4.00 2,975,103 11,900, 412
.

16 HEXRRITER(BEL)Q ¢ 1300 t=19mm L=44.0m (A20~A21) 2.00 2,975,103 5, 950, 206
.

17 HERRITECEL)Q ¢ 1300 t=19mm L=45.3m (A22) 1.00 3,129, 409 3,129, 409
.

18 MERMITHRCGEL) @ ¢ 1300 t=19mm L=44.0m (A39~A41) 3.00 3,298, 450 9, 895, 350
.

19 FMERMITHRCGEL)® ¢ 1300 t=19mm L=44.0m (A42) 1.00 3, 333, 625 3,333, 625
N

20 HMEXR®RITECGEL)® ¢ 1300 t=19mm L=38.5m (E7) 1.00 2,470, 633 2,470, 633
N

21 MEXRRITERCGEL)@ ¢ 1300 t=19mm L=38.5m (E8~E12) 5.00 2,470, 633 12,353, 165
PN

A=A =y FRERTHERMA 11, 877, 705

22 9x—52—o vy FEREEREMET [A16~A21, A39~A4] 9.00 712, 044 6, 408, 396
@ VN

23 DF—4E—Txy FERERTMEMT [Ad2 1.00 766, 816 766, 816
@ VN

24 DF—E—T 1y FERERTMEMT [A22 1.00 766, 816 766, 816
® VN

25 DF—4E—Txy FERERTMEMS (ET~E12 6.00 586, 389 3,518, 334
@ VN

26 DA—R—T v FEREERIHER 1.00 417, 343 417, 343
=

B XIRITER (2) 2,678,390
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27 HEXIRITE (BEL)® ¢ 700 t=9mm L=27.0 (F39, F40) 2.00 1,339,195 2,678, 390

PN
[FES 1,428, 694
28 BEMERERE 23.00 53, 658 1,234,134

m
29 BEHEH 1.00 194, 560 194, 560

=
Bi5 416, 271
30 XRFATASN BREAR) 19.00 21,909 416, 271

m
£ B K AR TR 176, 349
31 AR t=19mm 29.00 6, 081 176, 349

m
£ B & AR B b IE 69, 615
32 % XRkE L E K R~ FRESRBIBAR 1.00 69, 615 69, 615

%
MR E - W= 20, 527
33 BERIRERE - BE 37.20 386 14,359

m 2
34 HEiARER 4.00 1,542 6,168

®
HEREE FEL) 19, 188, 636
HEREE 19, 188, 636
Elft - Z L& 13, 435, 689
Elfn 13, 435, 689
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% %fﬁ BE - IRk B W B B & @ B =

35 MEfiE mAf~EK (FER) 1.00 13, 435, 689 13, 435, 689

[
EES 1,268, 835
EESE 1,268, 835
36 REEEM 1.00 1,148, 835 1,148, 835

=%
3 REFHRER 1.00 120, 000 120, 000

=%
EBRE 4,384,112
BREBNEEZER 4,172, 208
38 HRMIERD Y 0—345 L—50tR 1.00 939, 431 939, 431

%
39 SRRHEIERQ FS 955 L—2200t R 1.00 3,232,777 3,232,777

=%
REMEE R 211,904
40 RERHM EHERD a4 1.00 133, 056 133, 056

=%
41 REHEERD B Ek IR 1.00 78, 848 78, 848

=%
BiNEEE 100, 000
RiTEE 100, 000
1) BERBEYARE 1.00 100, 000 100, 000

=%
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&5 1
&% HAEREMEDA1T~A19)  SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=44.0m L-TH#F ZEHE 1ALy
4 [ B - BAIKTHE BA{g H =2 B ® 5 W = H =
WEXIR ATT~AT19) SKY490 ¢ 1300 t=19mm L-44.0m L-THEF =
HE x 1.00 7,192,402.70 7,192, 402
=l it YE%8EH 1. 00K 7,192, 402. 00 7,192, 402
&5 :2
&% HERRMEO (A20~A21)  SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=44.0m L-TH#F ZEHE 1ALy
4 [ B - BAIKTE BA{g H =2 B ® 5 W = H =
% &% (A20~A21) SKY490 ¢ 1300 t=19mm L-44.0m L-THEF =
HE x 1.00 7,203,913. 80 7,203,913
=l it YE%¥8EH 1. 00K 7,203,913.00 7,203,913
&5 :3
&% HMEREMFQ (A22) SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=45.3m L-TH#F E[HE 1ALy
4 [ B - IR BA{g H =2 B ® 5 W = H =
W& xR (A22) SKY490 41300 t=19mm L-45. 3m -THEF =
HE x 1.00 7,163, 816.90 7,163,816
=l it 1YE%8EH 1. 00K 7,163, 816. 00 7,163,816
&5 .4
&% HMEXRRMEDET)  SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=38.5m L-TH:F 1Ay Y
4 [ B - AIKSTE BA{g H =2 B ® 5 W = H =
e XM (ET) SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=38.5m L-T#F
i 1.00 6,077, 020. 80 6,077,020

& &t YEEBES : 1. 00K 6,077, 020. 00 6,077, 020




Kt/ \vr—>

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&S5
&% HEXEMEG (E8~E12) SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=38.5m L-TH#:F 1ALy
4 [ B - BAIKTHE BA{g b= B i ® 5 # H =
$0&E &k (E8~E12) SKY490 ¢ 1300 t=19mm L=38.5m L-T#F
i 1.00 6, 095, 883. 20 6, 095, 883
=) it YE%8EH 1. 00K 6, 095, 883. 00 6, 095, 883
&S :6
&% EXRRMEO (F39, F40)  SKY490 ¢ 700 t=9mm L=27.0m L-TH:F 1ALy
4 [ B - BAIKTE BA{g b= B i ® 5 # H =
$0E & Hx (F39, F40) SKY490 ¢ 700 t=19mm L=27m L-T#¢F
i 1.00 1,141, 224. 06 1,141,224
=) it YE%¥8EH 1. 00K 1,141, 224. 00 1,141,224
&5 :17
275 : S RARETE 1H%Y (604K)
4 [ B - IR BA{g b= B i ® 5 # H =
kSwooL—y CHE MY JE) 200t A
H 1.00 364, 000. 00 364, 000|8H
HEEE
A 1.00 27,410. 00 27,410
EUT
A 2.00 26, 990. 00 53, 980
LEEXE
A 1.00 22,790. 00 22,790
A £ NOY
% 0.50 468, 180. 00 2,340
=) & YE%HEH : 60. 004 7,842.00 470, 520
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SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&5 :8
¥ SEXRERD A16~A19 1BEY (9K)
4 pz B - BAIKTHE BA{g H =2 B i ® 5 W = H =
ax 2 10x10cm
m3 0.50 10, 800. 00 5, 400
kSwooL—y CHEMfE T JE) 200t H
H 0.20 364, 000. 00 72, 800|8H
=3 $H1000t5&
H 1.00 220, 098. 00 220, 098 |8H
EIE $ED 3000PSEY
H 1.00 721, 498. 00 721,498/2.00H / 8H
EUT
A 3.00 26, 990. 00 80, 970
LEEXE
A 3.00 22,790. 00 68, 370
A £ NOY
% 0.50 1,169, 136. 00 5, 845
=) & YE%8EH ¢ 9. 00K 130, 553. 00 1,174,981
59
28 SEXIERO A20~A21 1BEY (9K)
4 pz B - BAIKTHE BA{g H =2 B i ® 5 W = H =
=N 8/ 10x10cm
m3 0.50 10, 800. 00 5, 400
kSwooL—y CHEMfET JE) 200t A
H 0.20 364, 000. 00 72, 800|8H
et $H1000t 7%
H 1.00 220, 098. 00 220, 098 |8H
5| a #D 3000PSE!
H 1.00 721, 498. 00 721,498/2. 00H / 8H
LU
A 3.00 26, 990. 00 80, 970
LEEXE
A 3.00 22,790. 00 68, 370
A £ NOY
% 0.50 1,169, 136. 00 5, 845
=) & YE¥8EH ¢ 9. 00K 130, 553. 00 1,174,981
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&5 :10
28 MERERO A22 1HHY (9K)
4 pz B - BAIKTHE BA{g H =2 B i ® 5 W = H =
ax 2 10x10cm
m3 0.50 10, 800. 00 5, 400
kSwooL—y CHEMfE T JE) 200t H
H 0.20 364, 000. 00 72, 800|8H
=3 £H1000t5&
H 1.00 220, 098. 00 220, 098 |8H
SR $ED 3000PSE!
H 1.00 721, 498. 00 721,498/2.00H / 8H
EUT
A 3.00 26, 990. 00 80, 970
LEEXE
A 3.00 22,790. 00 68, 370
A £ NOY
% 0.50 1,169, 136. 00 5, 845
=) & YE%8EH ¢ 9. 00K 130, 553. 00 1,174,981
&S 1
2F  SEXERD A39~A42 1BEY (9K)
4 pz B - BAIKTHE BA{g H =2 B i ® 5 W = H =
=N 8/ 10x10cm
m3 0.50 10, 800. 00 5, 400
kSwooL—y CHEMfE T JE) 200t H
H 0.20 364, 000. 00 72, 800|8H
et $H1000t 7%
H 1.00 220, 098. 00 220, 098 |8H
5| a #D 3000PSE!
H 1.00 721, 498. 00 721,498/2. 00H / 8H
EUT
A 3.00 26, 990. 00 80, 970
LEEXE
A 3.00 22,790. 00 68, 370
A £ NOY
% 0.50 1,169, 136. 00 5, 845
=) & YE¥8EH ¢ 9. 00K 130, 553. 00 1,174,981
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&5 :12
&% MEXERS E7 1HHY (8K)
4 pz B - BAIKTHE BA{g H =2 B i ® 5 W = H =
ax 2 10x10cm
m3 0.50 10, 800. 00 5, 400
kSwooL—y CHEMfE T JE) 200t A
H 0.20 364, 000. 00 72, 800|8H
e /700t 7
H 1.00 174, 558. 00 174,558 |8H
EIE $ED 3000PSEY
H 1.00 721, 498. 00 721,498/2.00H / 8H
EUT
A 3.00 26, 990. 00 80, 970
LEEXE
A 3.00 22,790. 00 68, 370
A £ NOY
% 0.50 1,123, 596. 00 5,617
=) & 1YE%8EH : 8.00K 141,151.00 1,129, 213
&S5 :13
¥ MEXIREROE E8~E12 1BEY (8XK)
4 pz B - BAIKTHE BA{g H =2 B i ® 5 W = H =
=N 2 10x10cm
m3 0.50 10, 800. 00 5, 400
kSwooL—y CHEMfE T JE) 200t H
H 0.20 364, 000. 00 72, 800|8H
et $M700t%E
H 1.00 174, 558. 00 174,558 |8H
5| a #D 3000PSE!
H 1.00 721, 498. 00 721,498/2. 00H / 8H
EUT
A 3.00 26, 990. 00 80, 970
LEEXE
A 3.00 22,790. 00 68, 370
A £ NOY
% 0.50 1,123, 596. 00 5,617
=) & 1YE%8EH : 8.00K 141,151.00 1,129, 213
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‘S 14
&8 MEXERD F39,F40 1BEY (27X)
4 [ B - BAIKTHE BA{g H =2 B i ® 5 W = H =
ax 2 10x10cm
m3 0.50 10, 800. 00 5, 400
kSwooL—y CHEMfE T JE) 200t H
H 0.50 364, 000. 00 182, 000|8H
e $H300t 7
H 1.00 127, 368. 00 127, 368|8H
SR $ED 3000PSE!
H 1.00 721, 498. 00 721,498/2.00H / 8H
EUT
A 3.00 26, 990. 00 80, 970
LEEXE
A 3.00 22,790. 00 68, 370
A £ NOY
% 0.50 1, 185, 606. 00 5,928
=) & YE¥8EH : 27. 00K 44,130. 00 1,191,534




Kt/ \vr—>

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&S :15
& MERRITHRGELE)D 61300 t=19mm L=44,0m (A16~A19) 1B4Y (3K)
% R g - KTk Bify 2 B € #E B " &
NATONDT ERER - MEXRITRT) | 180kW
H 1.00 365, 700. 00 365, 700(6. 00H
HMEFrvy (v RN TD) 180 kW
H 1.00 100, 140. 00 100, 140|6. 00H / 8H
DA—=R—=T 1y b EREN - MEXWRITER (P v MR/, T 0) 14, TMpa 895L/min
I-EBEHT) H 3.00 211, 740. 00 635, 220(6. 00H / 8H
EERM (JEMbER) $ED 550t &
H 1.00 4, 253, 266. 00 4,253,266/6.00H / 8H
=3 #1000t#%
H 1.00 220, 098. 00 220, 098 |8H
158 $HD 5t&
H 1.00 242,007. 00 242,007 |8H
HEER
A 1.00 27,410.00 27,410
EUT
A 4.00 26, 990. 00 107, 960
TEEES
A 3.00 22,790. 00 68, 370
HREEs
A 1.00 24,150. 00 24,150
FREFREH (RET : HEM - WEXIRFTER 600kVA
TICTkBBE) H 1.00 118, 770. 00 118,770
REREH (RET : SIER - WERMRITE | B H R 55K E) 35kVA
TITkBBE) H 1.00 7, 459. 00 7,459
EIE R4 (A16~A19 ) %9 5 ER%
= 1.00 2,607, 000. 00 2,607,000
Bl E R M EsRAT SER4)
% 20. 00 516, 780. 00 103, 356
M 2{R0%
% 0.50 8, 880, 906. 00 44,404
=) & 1E%¥8EH : 3. 00K 2,975,103. 00 8,925,310
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&S .16
& MERIRITHRGELE)D ¢ 1300 t=19mm L=44,0m (A20~A21) 1B4Y (3K)
% R g - KTk Bify 2 B € #E B " &

NATONDT ERER - MEXRITRT) | 180kW

H 1.00 365, 700. 00 365, 700(6. 00H
HEFrvy (v RN, TD) 180 kW

H 1.00 100, 140. 00 100, 140|6. 00H / 8H
A==y b EIER - WEXRITER (v MR/ N T A) 14, TNMpa 895L/min
I-EBEHT) H 3.00 211, 740. 00 635, 220(6. 00H / 8H
EEM (JEMkem) D 550t &

H 1.00 4, 253, 266. 00 4,253,266/6.00H / 8H
=3 #1000t#%

H 1.00 220, 098. 00 220, 098 |8H
158 $HD 5t&

H 1.00 242,007. 00 242,007 |8H
HEER

A 1.00 27,410.00 27,410
EUT

A 4.00 26, 990. 00 107, 960
TEEES

A 3.00 22,790. 00 68, 370
HREEs

A 1.00 24,150. 00 24,150
FREFREH (RET : HEM - WEXIRFTER 600kVA
TICTkBBE) H 1.00 118, 770. 00 118,770
REREH (RET : SIER - WERMRITE | B H R 55K E) 35kVA
TITkBBE) H 1.00 7, 459. 00 7,459
EE R R4 (A20~A21) %9 5 ER%

= 1.00 2,607, 000. 00 2,607,000
Bl E R M EsRAT SER4)

% 20. 00 516, 780. 00 103, 356
M 2{R0%

% 0.50 8, 880, 906. 00 44,404
=) & 1E%¥8EH : 3. 00K 2,975,103. 00 8,925,310
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&5 .17
2 HERRITRGEL)®  $1300 t=19mm L=45. 3m (A22) 1HEY (3.1K)
% R g - KTk Bify 2 B € #E B " &

NATONDT ERER - MEXRITRT) | 180kW

H 1.00 365, 700. 00 365, 700(6. 00H
HEFrvy (v RN, TD) 180 kW

H 1.00 100, 140. 00 100, 140|6. 00H / 8H
DA—=R—=T 1y b EREN - MEXWRITER (P v MR/, T 0) 14, TMpa 895L/min
I-EBEHT) H 3.00 211, 740. 00 635, 220(6. 00H / 8H
EERM (JEMbER) $ED 550t &

H 1.00 4, 253, 266. 00 4,253,266/6.00H / 8H
=3 #1000t#%

H 1.00 220, 098. 00 220, 098 |8H
158 $HD 5t&

H 1.00 242,007. 00 242,007 |8H
HEER

A 1.00 27,410.00 27,410
EUT

A 4.00 26, 990. 00 107, 960
TEEES

A 3.00 22,790. 00 68, 370
HREEs

A 1.00 24,150. 00 24,150
FREFREH (RET : HEM - WEXIRFTER 600kVA
TICTkBBE) H 1.00 118, 770. 00 118,770
REREH (RET : MER - WERMRITE | B H R 55K E) 35kVA
TITkBBE) H 1.00 7, 459. 00 7,459
Bl R EBH (A22) BT HEH

= 1.00 3,379, 000. 00 3,379, 000
Bl &R M EzFRT S ER4)

% 20. 00 516, 780. 00 103, 356
M 2{R0%

% 0.50 9, 652, 906. 00 48, 264
=) & 1E%¥8EH : 3. 10K 3,129, 409. 00 9,701,170
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SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&5 .18
& RMERIRITHRGELE)@ 1300 t=19mm L=44,0m (A39~A41) 1BHY (2.6%)
% R g - KTk Bify 2 B € #E B " &
NATONDT ERER - MEXRITRT) | 180kW
H 1.00 365, 700. 00 365, 700(6. 00H
HMEFrvy (v RN TD) 180 kW
H 1.00 100, 140. 00 100, 140|6. 00H / 8H
DA—=R—=T 1y b EREN - MEXWRITER (P v MR/, T 0) 14, TMpa 895L/min
I-EBEHT) H 3.00 211, 740. 00 635, 220(6. 00H / 8H
EERM (JEMbER) $ED 550t &
H 1.00 4, 253, 266. 00 4,253,266/6.00H / 8H
=3 #1000t#%
H 1.00 220, 098. 00 220, 098 |8H
158 $HD 5t&
H 1.00 242,007. 00 242,007 |8H
HEER
A 1.00 27,410.00 27,410
EUT
A 4.00 26, 990. 00 107, 960
TEEES
A 3.00 22,790. 00 68, 370
HREEs
A 1.00 24,150. 00 24,150
FREFREH (RET : HEM - WEXIRFTER 600kVA
TICTkBBE) H 1.00 118, 770. 00 118,770
REREH (RET : SIER - WERMRITE | B H R 55K E) 35kVA
TITkBBE) H 1.00 7, 459. 00 7,459
EIE R4 (A39~A41 ) %9 5 ER%
= 1.00 2,259, 400. 00 2,259, 400
Bl E R M EsRAT SER4)
% 20. 00 516, 780. 00 103, 356
M 2{R0%
% 0.50 8, 533, 306. 00 42,666
=) & 1E¥8EH : 2.60K 3,298, 450. 00 8,575,972
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SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&S5 :19
2 HERRITRGEL)®  $1300 t=19mm L=44, Om (A42) 1HEY (2.6K)
% R g - KTk Bify 2 B € #E B " &

NATONDT ERER - MEXRITRT) | 180kW

H 1.00 365, 700. 00 365, 700(6. 00H
HEFrvy (v RN, TD) 180 kW

H 1.00 100, 140. 00 100, 140|6. 00H / 8H
A==y b EIER - WEXRITER (v MR/ N T A) 14, TNMpa 895L/min
I-EBEHT) H 3.00 211, 740. 00 635, 220(6. 00H / 8H
EEM (JEMkem) D 550t &

H 1.00 4, 253, 266. 00 4,253,266/6.00H / 8H
=3 #1000t#%

H 1.00 220, 098. 00 220, 098 |8H
158 $HD 5t&

H 1.00 242,007. 00 242,007 |8H
HEER

A 1.00 27,410.00 27,410
EUT

A 4.00 26, 990. 00 107, 960
TEEES

A 3.00 22,790. 00 68, 370
HREEs

A 1.00 24,150. 00 24,150
FREFREH (RET : HEM - WEXIRFTER 600kVA
TICTkBBE) H 1.00 118, 770. 00 118,770
REREH (RET : SIER - WERMRITE | B H R 55K E) 35kVA
TITkBBE) H 1.00 7, 459. 00 7,459
ELE R ERH (A42) BT S EH

= 1.00 2,350, 400. 00 2,350, 400
Bl E R M EsRAT SER4)

% 20. 00 516, 780. 00 103, 356
M 2{R0%

% 0.50 8, 624, 306. 00 43,121
=) & 1E¥8EH : 2.60K 3,333, 625. 00 8,667,427
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SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&5 :20
2 HERRITRCGEL)® ¢1300 t=19mm L=38.5m (E7) 1H&Y (3.7K)
% R g - KTk Bify 2 B € #E B " &
NATONDT ERER - MEXRITRT) | 180kW
H 1.00 365, 700. 00 365, 700(6. 00H
HEFrvy (v RN, TD) 180 kW
H 1.00 100, 140. 00 100, 140|6. 00H / 8H
DA—=R—=T 1y b EREN - MEXWRITER (P v MR/, T 0) 14, TMpa 895L/min
I-EBEHT) H 3.00 211, 740. 00 635, 220(6. 00H / 8H
EERM (JEMbER) $ED 550t &
H 1.00 4, 253, 266. 00 4,253,266/6.00H / 8H
=8 $E700t 75
H 1.00 174, 558. 00 174,558 |8H
158 $HD 5t&
H 1.00 242,007. 00 242,007 |8H
HEER
A 1.00 27,410.00 27,410
EUT
A 4.00 26, 990. 00 107, 960
TEEES
A 3.00 22,790. 00 68, 370
HREEs
A 1.00 24,150. 00 24,150
FREFREH (RET : HEM - WEXIRFTER 600kVA
TICTkBBE) H 1.00 118, 770. 00 118,770
REREH (RET : MER - WERMRITE | B H R 55K E) 35kVA
TITkBBE) H 1.00 7, 459. 00 7,459
Bl & RERH (ET) BT HEH
= 1.00 2,867, 500. 00 2,867,500
Bl &R M EzFRT S ER4)
% 20. 00 516, 780. 00 103, 356
M 2{R0%
% 0.50 9, 095, 866. 00 45,479
=) & 1E%8EH : 3. 70K 2,470, 633. 00 9,141, 345

12




Kt/ \vr—>

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&S 21
ZF  MERRITHRGELE)D 61300 t=19mm L=38.5m (E8~E12) 184Y (3.7FK)
% R g - KTk Bify 2 B € #E B " &

NATONDT ERER - MEXRITRT) | 180kW

H 1.00 365, 700. 00 365, 700(6. 00H
HMEFrvy (v RN TD) 180 kW

H 1.00 100, 140. 00 100, 140|6. 00H / 8H
DA—=R—=T 1y b EREN - MEXWRITER (P v MR/, T 0) 14, TMpa 895L/min
I-EBEHT) H 3.00 211, 740. 00 635, 220(6. 00H / 8H
EERM (JEMbER) $ED 550t &

H 1.00 4, 253, 266. 00 4,253,266/6.00H / 8H
=8 $E700t 75

H 1.00 174, 558. 00 174,558 |8H
158 $HD 5t&

H 1.00 242,007. 00 242,007 |8H
HEER

A 1.00 27,410.00 27,410
EUT

A 4.00 26, 990. 00 107, 960
TEEES

A 3.00 22,790. 00 68, 370
HREEs

A 1.00 24,150. 00 24,150
FREFREH (RET : HEM - WEXIRFTER 600kVA
TICTkBBE) H 1.00 118, 770. 00 118,770
REREH (RET : SIER - WERMRITE | B H R 55K E) 35kVA
TITkBBE) H 1.00 7, 459. 00 7,459
Bl R B4 (E8~E12) BT HEH

= 1.00 2,867, 500. 00 2,867,500
Bl E R M EsRAT SER4)

% 20. 00 516, 780. 00 103, 356
M 2{R0%

% 0.50 9, 095, 866. 00 45,479
=) & 1E%8EH : 3. 70K 2,470, 633. 00 9,141, 345

13




Kt/ \vr—>

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&5 :22
B OA—E—T 1y MNEEERDBHEMAD A16~A21, A39~A41 1BEY (1.4XK)
4 [ B - BAIKTHE Bf = B K id ] # H =

cSvooL—2 CHEMfET JE) 200t H

H 1.00 364, 000. 00 364, 000(8H
20— L— GHIEERE)) 50t F

H 1.00 61, 800. 00 61, 800|8H
SI7TL—=r9 L= (B A AR ER) GhlE s> T8 25t H

H 1.00 43, 300. 00 43, 300(8H
HEER

A 1.00 27,410.00 27,410
LU

A 2.00 26, 990. 00 53, 980
LEEXE

A 1.00 22,790. 00 22,790
BET

A 7.00 31, 190. 00 218, 330
B F & D300A

H 7.00 5,587.00 39, 109
A £ NOY

% 20. 00 830, 719. 00 166, 143
=) & 1EZERER : 1. 40K 712, 044. 00 996, 862

14




Kt/ \vr—>

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&BHS .23
B A —R—C 1y FERERDHERMAQ A42 1BHY (1.3K)
% R g - KTk Bify 2 B € #E & " &

FSvooL—v CGHhIE e > T8 200t

H 1.00 364, 000. 00 364, 000(8H
s0—5%9 L— GHERHK) 50t 5§

H 1.00 61, 800. 00 61, 800|8H
STFL—rY L— (AR RER) GhEMmiES J8) 25t A

H 1.00 43, 300. 00 43, 300(8H
HEER

A 1.00 27,410.00 27,410
LU

A 2.00 26, 990. 00 53, 980
TEEES

A 1.00 22,790. 00 22,790
BET

A 7.00 31, 190. 00 218, 330
BEE &) D300A

H 7.00 5,587.00 39, 109
M 2{R0%

% 20. 00 830, 719. 00 166, 143
=) & 1E¥8EH : 1.30K 766, 816. 00 996, 862

15




Kt/ \vr—>

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

BE .24
B A —R—C 1y FERERDHEMAQR A22 1BHY (1.3K)
% R g - KTk Bify 2 B € #E & " &

FSvooL—v CGHhIE e > T8 200t

H 1.00 364, 000. 00 364, 000(8H
s0—5%9 L— GHERHK) 50t 5§

H 1.00 61, 800. 00 61, 800|8H
STFL—rY L— (AR RER) GhEMmiES J8) 25t A

H 1.00 43, 300. 00 43, 300(8H
HEER

A 1.00 27,410.00 27,410
LU

A 2.00 26, 990. 00 53, 980
TEEES

A 1.00 22,790. 00 22,790
BET

A 7.00 31, 190. 00 218, 330
BEE &) D300A

H 7.00 5,587.00 39, 109
M 2{R0%

% 20. 00 830, 719. 00 166, 143
=) & 1E¥8EH : 1.30K 766, 816. 00 996, 862

16




Kt/ \vr—>

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&S :25
B OA—E—T 1y NEEERDBHEM@® ET~E12 184Y (1.7F)
4 [ B - BAIKTHE Bf = B ® 5 # H =
cSvoouL—> CHEMfET JE) 200t H
H 1.00 364, 000. 00 364, 000(8H
20— L— GHIEERE)) 50t &
H 1.00 61, 800. 00 61, 800|8H
STFL—29 L—r A RARER) GhlE s> T8 25t H
H 1.00 43, 300. 00 43, 300(8H
HEEE
A 1.00 27,410.00 27,410
EUT
A 2.00 26, 990. 00 53, 980
LEEXE
A 1.00 22,790. 00 22,790
BEL
A 7.00 31, 190. 00 218, 330
B F8) D300A
H 7.00 5,587.00 39, 109
HAH N
% 20. 00 830, 719. 00 166, 143
=1 & 1E¥8EH - 1.70K 586, 389. 00 996, 862
&S : 26
B DA—E—D 1y FERREREBMERR IEED)
4 [ B - BIKTHE Bf = B ® 5 # H =
EVBETEES
= 1.00 384, 193. 00 384,193
HEL - BAAHER
= 1.00 33, 150. 00 33, 150
=) it 1EZREA : 1.00 417, 343. 00 417, 343

17




Kt/ \vr—>

&5 .27

B ERRITRCEL)®  $700 t=9mm L=27.0 (F39, F40)

S
T

FEEKEETRREE (—14m) TR TE

1H&Y (4.6%F)

% R g - KTk Bify H 2 B € #E B " &

NATONDT ERER - MEXRITRT) | 180kW

H 1.00 365, 700. 00 365, 700(6. 00H
HMEFrvy (v RN TR) 180 kW

H 1.00 100, 140. 00 100, 140|6. 00H / 8H
EERM (JEMbem) D 550t &

H 1.00 4, 253, 266. 00 4,253,266/6.00H / 8H
=8 300t 7

H 1.00 127, 368. 00 127, 368|8H
5|k #D 3000PSE!

H 1.00 721, 498. 00 721,498/2. 00H / 8H
158 $HD 5t&

H 1.00 242,007. 00 242,007 |8H
FREFREH (KR : HEM - MEXIRITER 600kVA
TICTkBBE) H 1.00 118, 770. 00 118,770
R

A 1.00 27,410. 00 27,410
LUI

A 3.00 26, 990. 00 80, 970
TEEES

A 3.00 22,790. 00 68, 370
HREEs

A 1.00 24,150. 00 24,150
M 2{R0%

% 0.50 6, 129, 649. 00 30, 648
=) & 1E%8EH : 4.60K 1, 339, 195. 00 6, 160, 297

18




Kt/ \vr—>

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&5 .28
&% BEMERERSE 12y (10m)
4 [ B - BAIKTHE Bf = B K id ] W = H =
g L—ftEMm 45~50t /A
H 0.70 350, 648. 00 245,453|6.00H / 8H
=3 #M300tiE
H 0.70 127, 368. 00 89, 157|8H
15 8 #HD 5t/
H 0.30 242,007, 00 72, 602|8H
N4 JOnvv 60kW (U L—>ft &R, EEHM
H 0.70 34,530. 00 24,171]6. 00H
B F &) D300A
H 0.70 4,917.00 3, 441
HEFEEW (KA : SRR - M=, & | A5 X555 150kVA
BT BHEREEZE) H 0.70 25, 150. 00 17, 605
HEER
A 0.80 27,410.00 21,928
U
A 1.30 26, 990. 00 35, 087
BET
A 0.20 31, 190. 00 6, 238
LEEXE
A 0.80 22,790. 00 18, 232
A £ NOY
% 0.50 533, 914. 00 2,669
=) & {EZHEA : 10.00m 53, 658. 00 536, 583
5:29
B B EH 1=y
4 [ B - BIKSTHE Bf = B K id 25 W = H =
ECE H300 % 300 x 10 % 15mm
i 4.00 40, 254. 00 161,016
peE H300 % 300 % 10 % 15mm x 10m
i 2.00 16, 772. 00 33, 544
=) & 1EZREA : 1.00 194, 560. 00 194, 560

19




Kt/ \vr—>

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&5 :30
B . XRMILAS GHRIR) 100m Y
4 [ B - BAIKTHE BA{g H =2 it ® 5 # H =
ZRMAIIAS (B R AR JL—tkE
m 100. 00 21,105.00 2,110, 500
STFL—29 L—r A RARER) GhIEffE > JE) 16t H
H 2.10 38, 300. 00 80, 430|8H
=) it 1E%8EH : 100.00m 21,909. 00 2,190, 930
&5 31
ZF : AREIE t=19mm 1BHY (13.3m)
4 [ B - BAIKTE BA{g H =2 it ® 5 # H =
A AL (FELET) F&) 10mmLL L 20mm 5
m 13. 30 3, 202.00 42,586
SITFL—29 L—r AR REE) GhlEffE > J8) 16t H
H 1.00 38, 300. 00 38, 300|8H
=1 it 1E%EHES : 13.30m 6,081. 00 80, 886
&5 :32
27 HERRMELER RIE~FRERRESH I
4 [ B - BAIKTE BA{g H =2 it ® 5 # H =
EVBETEES
= 1.00 51, 765. 00 51, 765
HEL - BAAHER
= 1.00 17, 850. 00 17, 850
=) it 1EZREA : 1.00 69, 615. 00 69, 615

20




Kt/ \vr—>

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&S .33
B BESIRERE - HE 100m2 %Y
% R g - KTk Bify H 2 it ® 5 # H =
HEEE
A 0.295 27,410. 00 8,085
EUT
A 0.295 26, 990. 00 7,962
LEEXE
A 0.295 22, 790. 00 6,723
N bk (hn-58) B
=] 0.295 52, 650. 00 15, 531
B (E+FEDHH)
% 1.000 38, 301.00 379
& &t %85 - 100.00m 2 386. 00 38, 680
&S .34
28 BEkiREH 1Y
% R g - KTk Bify H 2 it ® 5 # H =
B E R
=] 6. 000 82.00 492
BEE (B 22x1524%xXx6096
® 1. 000 1, 050. 00 1,050
HHE (F58)
= 1.000 1,542.00 0
& &t fE%8ED : 1.00%% 1,542.00 1,542

21




Kt/ \vr—>

FEEKEETRREE (—14m) TR TE

&5 :3
£ : [fE Bri~&K (ER) HEED)
4 [ B - BAIKTHE BA{g H =2 B i ® 5 W = H =
BEE
= 1.00 4,375, 000. 00 4,375,000
EinE
= 1.00 1,531, 772. 00 1,531,772
=L )
= 1.00 7,110, 200. 00 7,110, 200
[ R & A
= 1.00 344,113. 00 344,113
RE&ESE
= 1.00 74, 604. 00 74, 604
=) & {EZHEA : 1.00[E 13, 435, 689. 00 13, 435, 689
&S :36
2 REBEERMR XY
4 [ B - BAIKTHE BA{g H =2 B i ® 5 W = H =
TEERM FRP D 180PS%Y
H 12.00 95, 260. 00 1,143,120|6.00H / 8H
A £ NOY
% 0.50 1,143, 120. 00 5 715
=) & 1EZEREA : 1.00 1, 148, 835. 00 1,148, 835
5 :37
B REFREE 1%
4 [ B - BIKSTHE BA{g H =2 B i ® 5 W = H =
REBFREE
= 1.00 120, 000. 00 120, 000
=) & 1EZREA : 1.00 120, 000. 00 120, 000

22




Kt/ \vr—>

FEEKEETRREE (—14m) TR TE

&S .38
B HERMEERD s n—39 L—50tH IEED)
% R 1R - Tdk ik Hifs =1 B ) il " &
STFL—29 L—y A RNER) ChEMHES J&) 25tH
2] 1.50 43, 300. 00 64, 950/8H
BIKEXE
A 5. 50 24, 150. 00 132, 825
EREESE HEEE DY
% 375. 00 197, 775. 00 741, 656
& &t RS : 1.00K 939, 431. 00 939, 431
&5 :39
2% DERMELER S99 U L—200tH XYY
% R 1R - Bdk ik Hifs =1 B ) il " &
STTL—rb Lb— HH A AR ER) GhEMHES J&) 50t R
2] 4.00 78, 200. 00 312, 800|8H
L2373
A 11.70 24, 150. 00 282, 555
B EESE HEEEOY
% 443. 00 595, 355. 00 2,637,422
& &t RS : 1.00 3,232,771.00 3,232,777
&S 40
B REMEERD B XYY
% R 1R - Bdk ik Hifs =1 B ) il " &
EMEBEES
% 1.00 100, 656. 00 100, 656
WEL - HAHER
% 1.00 32, 400. 00 32, 400
& &t RS : 1.00K 133, 056. 00 133, 056

23




Kt/ \vr—>

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

&5 4
B RERMEERO Bk XY
4 [ B - BAIKTHE BA{g b= B i ® 5 # H =
EVBETEES
= 1.00 59, 648. 00 59, 648
HEL - BAAHER
= 1.00 19, 200. 00 19, 200
=) it 1EZREA : 1.00 78, 848. 00 78, 848
&S 42
&7 BRETMRAE IEED)
4 [ B - BAIKTE BA{g b= B i ® 5 # H =
HBREPRRE
= 1.00 100, 000. 00 100, 000
=) it 1EZREA : 1.00 100, 000. 00 100, 000

24




Eifi&

SISEEEKBEELRIBREE(—14m)HRIE

BfRES -1
HliREF: bS5y U L—> ChEME#HED TE)200tH THZY 8H
% i - G By B E B ® % wmE " &
g (FSvooL—) GriIE fifis > JEY) 200t A
=] 1.00 364, 000. 00 364, 000
=) & 364, 000
BfRES -2
BifiRAT - A #1000tHE 1H4Y 8H
% i - G By B E B ® % wmE " &
LEME
A 2.40 24, 470. 00 58,728|8=1.20
BH (B 1, 000t#&
=] 1.65 97, 800. 00 161, 370| =1. 65 #tHA
=) & 220, 098
BfRES -3
BiliZzRAH - 51f  #ED 3000PSE! 1TH&Y 2.00H / 8H
% i - G By B E B ® % wmE " &
EihA
L 684. 00 87.20 59, 644
Bk E
A 4.80 30, 870. 00 148,176/ 8=1.20
LEME
A 2.40 24, 470. 00 58,728/ 8=1.20
BH G D 3, 000PSZE!
B 2.00 23,700. 00 47, 400 EEREERE
BH G D 3, 000PSE!
=] 1.65 247, 000. 00 407, 550| =1. 65 #tHA
a it 721,498




Bl SHSEEHABE T RIBKEE (—14m) HATE
BEEES 4
HERAH &M HT00tH 1A%y 8H
% ffr\ 6 - R TE B g E £ = w = W
HEMNE
A 2.40 24, 470. 00 58,728/ B=1.20
BH (& 700t%%
=] 1. 65 70, 200. 00 115, 830| a=1. 65 #tFAH
a it 174, 558
HEES : 5
HERAH A F300tH 1A%y 8H
% ffr\ 6 - R TE B g E £ = w = W
HEME
A 2.40 24, 470. 00 58,728/ B=1.20
BH (&M 300ti&
=] 1. 65 41, 600. 00 68, 640| ¢z=1. 65 #tFAH
a it 127, 368
HiEES : 6
BEEREH : N4 TON T ERER - MEXRITHRT) 180kW 1HZ Y 6.00H
% ffr\ 6 - R TE B g E 2 = w = W
BE (N4 TONTT GRER - MEXMHIT | 180k
&I)) B 6.00 25, 200. 00 151, 200 EERRFE
BE (N TONTT GRER - MEXMHIT | 180K
&I)) =] 1. 65 130, 000. 00 214,500| @ =1. 65 #EBe
a it 365, 700
BEEES 7
BlRAH MEF v vy (Uxy MRS T0) 180k 6.00H / 8H
% ffr\ s - R TA B g E 2 = w = W
BH (N JORMEF vy o [FETE |80k  $600~1,500 EEA. 5t
=] B 7 6. 00 6, 900. 00 41, 400 EERRFE
BH (\{ JORMEF v v o [FANE |180KWA $600~1,500 EEA 5t
=] =] 1. 65 35, 600. 00 58, 740 #tFAH
a it 100, 140




Hfi* SHSEEBKES T RIR AR (—14m) KB TE

HifiRES : 8
BfREH  H4—4—Cx v b BEH - MEXRITHRT - BLET) (Sz v MR/ T 0) 14, THpa 895L/min 1E24Y 6.00H / 8H
% R BRE - KT BT % B B ® & B = & &
il
L 282.00 140. 00 39, 480
B MIT5AY+—4%—Czy F[T VY |EAH14 TMPa HHEES95L/min
UR-BEARE (BIREEWE ] B fi 6. 00 7, 040. 00 42, 240 A TR
B ITERY+—58—Cx v F[ToT [[E5114 WP GLH E895L/min
CR-HHRE (FIREEE)]) H 1.65 78, 800. 00 130,020 @r=1. 65 3il=
& & 211,740
BifRES : 9
BfiRAT - RERM GEHER)  HHD 550tm 6. 00H / 8H
% R BRE - KT BT % B B ® & B = & &
EihA
L 1,852.00 87.20 161, 494
faE &
A 1.20 30, 870. 00 37,044| 8 =1.20
SRt
A 2.40 30, 870. 00 74,088| 8=1. 20
TEME
A 12.00 24, 470. 00 293,640/ B =1. 20
B GEEWM R - 7« —EILXD)
S 6.00 202, 000. 00 1,212,000 SE R
B GEEWM R - 7« —EILXD)
B 1.65 1,500, 000. 00 2, 475,000| @=1. 65 3il=
& & 4,253, 266




Bl SHSEEHABE T RIBKEE (—14m) HATE
BHEES : 10
HERAT : BN D 5t 1A%y 8H
% m 6 - R TE B ¥ = E £ = m W
A
L 125. 00 87.20 10, 900
T
A 1.20 30, 870. 00 37,044/ 3=1.20
HEME
A 2.40 24, 470. 00 58,728/ B=1.20
BE (B D 5t
=] 1.00 46, 400. 00 46, 400 eI =|
BE (B D 5t
=] 1. 65 53, 900. 00 88,935 @=1.65 #tFAH
a it 242,007
BHEES 11
BlEAH : FMETHRRT - MEH - MERRITRTICSE H158)  600kVA 1By
% m e - KT B ¥ = E 2 = m W
&
) L 450. 00 140. 00 63, 000
BH (REBIARERH) 600kVA
=] 1. 65 33, 800. 00 55, 770| @ =1. 65
a8 it 118, 770
BEEES : 12
BlEAH : FMATH RRT - WMEH - MERRITRTICE HI98) (Rt 1 %R 35kVA 182y
% m s - kTR B ¥ = E 2 = m W
&
L 29.00 140. 00 4,060
BH (REREE GG AN EE)) 35KVA
=] 1. 65 2, 060. 00 3,399 @=1. 65
a it 7,459




% SRSFEHKBE+ RIBRKEE (—14m) WRTE
BEEES 13
BERAH : ¥ 0—55 L—> GHEEBHR) 50t 1E%Y 8
% m 6 - R TE B ¥ 2 ffi & @ " =
3
L 70.00 140. 00 9, 800
BH (Jo—55L—>) CAESEER) 50t
=] 1.00 52, 000. 00 52, 000
a it 61, 800
BEEES : 14
BERAH : 577L—29 L—> (A RAER)  GRERHES JH) 25t A 1E%Y 8
% i 6 - R A B ¥ 2 ffi & @ " =
BH (577L—>0L—> CAEEGES |25t%
7 =] 1.00 43, 300. 00 43, 300
a it 43, 300
BHEES : 15
HIERAT S T8 DI00A —
% m 6 - R TE B ¥ 2 ffi & @ " =
3
L 25.00 140. 00 3,500
BE (BRAEE(T—HULTo S ED |BASEBRI00A
rER7—7HK]) =] 1.00 775. 00 175 EER A
BE (BRAEE(T—HULToSUED |BASEBRI00A
ER7—7K]) =] 1. 80 729. 00 1,312 #EBe
a it 5, 587




Hfi* MSEREKEE T AR R (—14m) MR TE
BHRES 16
BMERLW . V L—2tE/M 45~50tH 1B%Y 6.00H / 8H
% T 1B - Bk Bify B 1 * & i w =
Bl
L 102. 00 87.40 8,914
HEE
A 1.20 30, 870. 00 37,044/ B=1.20
LEME
A 6. 00 24, 470. 00 146, 820| 5=1. 20
Bl (U L—2fftEm HA—5%9 L—245~50tR  Sfb00tiE
H 1.00 16, 300. 00 16, 300 EELH
Bl (U L—2ftEm HA—549 L—245~50tR  SfA500tiE
H 1.65 85, 800. 00 141,570| o=1. 65 #EBe
= it 350, 648
BERES 17
BEELH : N4 TONDT 0KN(T L— AT B, REHM) 1H2%4Y 6.00H
% T 1B - IR Bif B 1 ® & 1 w =
BHE (" TO0/NUT GBER - SMEXIRT |60kW
&TI)) R 6.00 2,180. 00 13,080 EER R
BE (N TONT< GREN - SMEXRIT |60KW
&HT)) B 1.65 13, 000. 00 21,450| a=1.65 5= =]
= it 34,530
BERES 18
BERAH AR FH D00A —_—
% T 1B - Bk Bify B 1 ® & i w =
&
L 21.00 140. 00 2,940
B (ERAEE[T—ELT oS B |BAREER00A
ERT7T—7K]) B 1.00 775. 00 775 EELH
B (BRABR[T—PILIoY VT |BABESERI00A
ERT7T—7K]) B 1.65 729. 00 1,202| a=1.65 53] =]
= it 4 917




Bl SHSEEHABE T RIBKEE (—14m) HATE
BHEES 19
BEAT : RMATH KT  @EHES - @HL. FRT  SHRERE) G A RAER) 150kVA 182y
% m 6 - R TE B ¥ = E £ = m W
&
L 114.00 140. 00 15, 960
EH (REREE GREH A A EE)) 150KVA
=] 1. 65 5, 570. 00 9,190| @=1. 65
a it 25,150
BHEES : 20
BERAH : 5T7L—2) L—> (A RAER)  GREMES TH) 1668 1A%y 8H
% i 6 - R A B ¥ = E £ = m W
BH (577L—>bL—> CAEEGES |16t
7 =] 1.00 38, 300. 00 38, 300
a it 38, 300
BHEES : 21
BERAT - 1 y0i) (90-5%) i 1Y
% m 6 - R TE B ¥ = E 2 = m W
BEF (B
A 1. 000 25, 310. 00 25,310
& 1. 2%
L 112. 000 140. 00 15, 680
BF (Nuohm (HO0—3) [(WE-5 |LHEO. 8m3 (FMO. 6m3) 2. 9t
L i) =] 1. 060 11, 000. 00 11, 660
BHE (£55)
=® 1. 000 52, 650. 00 0
a it 52, 650




Hfi* SHSEEBKES T RIR AR (—14m) KB TE
BHRES 22
BMERLM . TEEEM FRP D 180PSHE! 1A% Y 6.00H / 8H
% T 1B - Bk Bify o 2 P * & i w =
=ihA
L 37.00 87.20 3,226
ERME
A 1.20 30, 870. 00 37,044/ B=1.20
EEME
A 1.20 24, 470. 00 29,364 3=1.20
B (ZEMFRPE]) D 180PS#&! 10.0GT
H 1.00 9, 390. 00 9, 390 e o=
BH (ZEMFRPE]) D 180PS#E! 10.0GT
H 1.65 9, 840. 00 16, 236| av=1. 65 #EBe
= it 95, 260
BERES 23
BEREH: 57T L— L— GEH A AAER)  CAEfHES J%) 50t & 1H%4Y 8H
% T 1B - IR Bif o = B ff ® & 1 w =
BH 57— bL—> CHERBS |50t
7 H 1.00 78, 200. 00 78, 200
= it 78, 200




